

## **Работа депутатов в округах**

### **Избирательный округ № 1 Железнодорожного района**

08 июля 2015 года депутат по Железнодорожному избирательному округу № 1 Александр Борисович Фетисов, депутат Государственной Думы РФ Александр Евсеевич Хинштейн и министр социально-демографической и семейной политики Самарской области Марина Юрьевна Антимонова проинспектировали работу социального приюта, расположенного в поселке им. Шмидта.



По данному объекту жители неоднократно обращались с жалобами в приемную к депутату А.Б.Фетисову. В том числе разговор о работе этого учреждения шел на встрече с жителями в рамках проекта «На связи с Губернатором». Само расположение социального центра вызывает постоянные нарекания жителей - по соседству с ним находится школа.

Сейчас в центре социальной адаптации находятся несколько категорий людей. Одна - по медицинским показаниям, представители другой - ждут очередь в социальные учреждения. Есть и более сложная категория граждан, которые только nocturne в центре. Именно так называемая группа ночного пребывания вызывает большинство нареканий со стороны местных жителей.

Самым оптимальным выходом из сложившейся ситуации по мнению участников выездного совещания станет размещение группы ночного пребывания в отдельном помещении, удаленном от населенных пунктов. Скорее всего, таким местом станет какая-либо промышленная зона. Министерством социально-демографической и семейной политики будет сформировано соответствующее техническое задание.

Также 08 июля 2015 года депутат Государственной Думы РФ А.Е.Хинштейн и депутат А.Б.Фетисов совместно с прокурором Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры Е.И.Корниловым провели рейд по береговой линии реки Самара в поселке имени Шмидта. В мероприятии также приняли участие глава администрации Железнодорожного района Лапушкина Е.В., председатель ТОС поселка имени Шмидта Максакова Т.М., представители Департаментов управления имуществом и благоустройства и экологии Администрации г. о. Самара.

От жителей населенного пункта регулярно поступают жалобы на несанкционированный сброс мусора и грунтовых насыпей на берег реки Самары. По поручению А.Б.Фетисова уже проходил подобный выезд, в ходе которого выявлены факты несанкционированных отсыпок грунта, складирования бытовых отходов, мусора на улице Набережная реки Самары, д. №№ 524 - 540 и улице Степана Халтурина: задержаны и оштрафованы водители, осуществляющие незаконный сброс мусора.



Предприниматели предпочитают вывозить мусор на берега рек и в леса, даже не задумываясь о последствиях и экологических бедах. В результате отсыпки грунта и складирования мусора нанесен огромный экологический ущерб городу. По выявленным фактам в ближайшее время будут проведены жесткие проверки со стороны межрайонной природоохранной прокуратуры. Также в ближайшее время будет организована штрафстоянка для большегрузной техники, что станет для собственников этой техники убыточным. Кроме того, продуманы дальнейшие действия, которые позволят очистить от транспортных отходов поселок Шмидта и прилегающие территории.

В начале июля 2015 года жители поселка им. Шмидта вышли на экологический субботник, организованный на берегу реки Самара. Благодаря

депутату Фетисову А.Б. осуществлялась проверка вдоль береговой линии водолазами Самарской областной общественной организации спасения на водах «Самара-ОСВОД».

20 июля 2011 года на этом месте уже проходил субботник, в котором принимал участие и сам депутат Александр Борисович Фетисов. Тогда он пообещал жителям проверить речное дно на предмет безопасности, т.к. эта береговая зона – излюбленное место отдыха поселковых жителей.

В ходе предыдущего субботника в п. Шмидта Александр Фетисов подчеркнул: «Люди в поселке инициативные, самостоятельные, сплоченные, здесь активно работает Общественный совет. Поэтому не приходится сомневаться, что пляж здесь будет содержаться в хороших условиях. Очень важно также привлечь к работе водолазов, поскольку это связано с безопасностью, ведь здесь бывает большое количество детей».

По результатам встреч с жителями определены места для размещения детских площадок в пос. им. Шмидта по ул. Неверова, 19, Засулич/Крылова, 128 км, на которых в сентябре установят детские формы.

Проводится бесплатный прием граждан юристом по вопросам ЖКХ, социальным вопросам, организованный депутатом для избирателей округа № 1.

Продолжается работа в судебном порядке по вопросу сноса точечной застройки во дворе дома № 118 по ул. Красноармейской, начатой в 2014 году. Вопрос находится на контроле у депутата.

По результатам рабочей встречи с председателями ТСЖ и МКД состоялся выезд депутата совместно с представителями администрации Железнодорожного района, УК ООО «ЖКС» по адресам: пер. Тургенева, 23, Арцыбушевская, 3, Л.Толстого, 121, Красноармейская, 117, дома которых обслуживает управляющая компания ООО «ЖКС».



В ходе проверки состояния домов жители сообщили о недочетах в работе компании. Директору УК определены сроки для их устранения. Вопрос находится на контроле у депутата.

29 июля 2015 года состоялось рабочее совещание по вопросу строительства офиса врача общей практики в пос. им. Шмida на ул. Неверова, 25.

По информации министерства здравоохранения модуль планируется установить до 13 сентября, но существует проблема с подключением инженерных коммуникаций, т.к. земельный участок не оформлен и технические условия не получались. Принято решение горэлектросетям проработать вопрос подключения медпункта по временной схеме, а в дальнейшем начать работу по обслуживанию объекта СВГК. Вопрос находится на особом контроле у депутата, планируются еженедельные совещания.

В июле 2015 года от депутата Фетисова А.Б. получили поздравления 85 именинников избирательного округа № 1, в т. ч. 12 юбиляров.

## **Избирательный округ № 12 Советского района**

01 июля 2015 года в общественной приемной депутата по избирательному округу № 12 Натальи Михайловны Михайловой проводился прием жителей. Тарабриной З.Е., Снегеревой Л.Б., Коробковой В.М., Баевой О.Б. были даны консультации и приняты в работу заявления.

06 июля 2015 года в общественную приемную к депутату Н.М.Михайловой обратились жительницы избирательного округа Кокоулина Т.А., Бочкарева Е.А. Председатель многоквартирного дома по ул. Советской Армии, 99 обратилась с жалобой на отсутствие патрулирования ДНД в вечернее время во дворах по улице Советской Армии, д. №№ 99,101,105,107,115,113,119. А во дворе дома 146 по ул. 22 Партизанского около 4 подъезда крышка колодца постоянно переворачивается из-за несоответствия ее размеров, в связи с чем колодец постоянно находится открытым. Депутатом были направлены запросы в соответствии с проблематикой.

15 июля 2015 года состоялся прием граждан депутатом Н.М.Михайловой. Снегеревой Л.Б., Стукаловой И.А., Беспаловой Т.Г. были даны устные консультации и приняты заявления в работу.

27 июля 2015 года состоялся прием граждан депутатом Н.М.Михайловой. Митясовой О.В., Стукаловой И.А., Солодовниковой Е.И. были даны устные консультации и приняты заявления в работу.

Также в июле 2015 года от имени депутата Михайловой Н.М. поздравлены с днем рождения жители 12 избирательного округа: Сквозняков К.И., Сироченко Ю.П., Сапитон А.Е., Крайнова А.А., Епишина А.А., Орлов Г.Е., Сквозняков А.С., Станишевская М.Б.

## Избирательный округ № 18 Промышленного района

04 июля 2015 г. депутат Думы г.о. Самара по избирательному округу № 18 Александр Алексеевич Гусев принял участие в открытие турнира «Лето в боксерских перчатках», которое прошло на набережной реки Волги на Некрасовском спуске.



07 июля 2015 г. А.А.Гусев провел заседание Общественного Совета микрорайона № 6 «Центральный» Промышленного района городского округа Самара, где рассматривались вопросы о планах на 3 квартал 2015 года, а также о выводе и вводе членов в ОСМ.

12 июля 2015 г. Гусев А.А. поздравил Каныгина П.В. с 70-летием.

13, 20 и 30 июля 2015 г. депутат А.А.Гусев принял участие во встречах с членами ОС 5 микрорайона по вопросам его организации.

21 и 22 июля 2015 г. прошли собрания жителей домов №№ 8 и 12 по пер. Роторный, а также по ул. Нагорная, д. № 51 по вопросу смены управляющей компании.

23 июля 2015 г. Гусев А.А. присутствовал на встрече членов Общественных советов г.о. Самара с Губернатором Самарской области Меркушкиным Н.И.

Депутат А.А.Гусев совместно с представителями администрации Промышленного района г.о. Самара и Департаментом благоустройства и экологии г.о Самара провел комиссионный обезд территории округа в рамках реализации муниципальной программы благоустройства дворовой территории «Двор, в котором мы живем» за 2014-2015 гг. по следующему графику:

- 27 июля - ул. Нагорная, д. 6; ул. 22 Партизан, д. 55; ул. Средне-Садовая, д. 66%
- 29 июля - ул. Ставропольская, д. 100, 104, 106;
- 30 июля - ул. Ставропольская, д. 90.



27 июля 2015 г. совместно с членами ОС 6 микрорайона, а также с председателем ТОС «Надежда» прошла встреча с жителями домов №№ 101, 103, 109, 111, 113 по ул. Ставропольской и дома № 70 по ул. Краснодонской по вопросам благоустройства района.

29 июля 2015 г. депутат Гусев А.А. участвовал в приемке работ по титульным спискам кровель домов по ул. Калинина, 88, ул. Воронежской, 92 и чердачных перекрытий по ул. Ставропольская, 96.

В этот же день Александр Алексеевич присутствовал на организационном собрании мероприятия, посвященного Дню физкультурника, которое прошло на Полевом спуске набережной реки Волги с участием представителей Департамента физической культуры и спорта г.о. Самара, Министерства спорта Самарской области и Председателя Думы г.о. Самара Фетисова А.Б.

В течение июля 2015 г. депутат А.А.Гусев присутствовал на всех заседаниях ТОС «Возрождение», проводил приемы граждан в общественной приемной округа.

